
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

人事異動等により、下記のとおり委員の変更がありました。これに伴い、統合協議会の会長に手宮小

の仲倉校長が、副会長に手宮西小の加藤校長と色内小の谷本校長がそれぞれ選出されました。 
 

 

手宮西小 校長 加藤 邦彦→ 加藤 達子   手宮西小 教諭  福岡氷見子→ 佐々木智一 

手宮小 校長  渡辺 雅行→ 仲倉  優   色内小 校長   小島  昇→ 谷本 慎司 

色内小 教諭  古田 優子→ 田中 千帆   色内小 教諭   鳥羽 佳名→ 三浦 礼女 

末広町会    稲葉 俊史→ 勝見 信夫  
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９月２５日（金）に第７回「手宮地区小学校統合協議

会」を開催しました。各部会から協議概要の報告があり、

統合校の特色ある教育活動の方向性を示す「手宮中央小

学校の教育」が了承されたほか、手宮中央小学校の校歌

の歌詞と校章デザインを公募することとしました。 

 
手宮地区小学校 

統合協議会ニュース 
《第７号》 平成２７年１０月発行 

◆ 第７回統合協議会を開催しました ◆ 

 

委員の変更 

（敬称略） 

及川部会長（手宮小教頭）から、手宮中央小学校の特色ある教育活動の方向性を示す「手

宮中央小学校の教育」が部会案として提案され了承されました。北手宮小学校で現在行わ

れている雪まつりなどの行事を授業時数などを見極めながら、今後検討していくこととし

ました。このほか、児童の事前交流として７月に手宮小学校に集合し４校の児童がゲーム

などで楽しんだこと（※裏面参照）、８月には４校での遠足を行い、学年ごとに市内の公園

で交流したことの報告がありました。 

『学校づくり部会』からの報告及び協議 

及川部会長 

(手宮小教頭) 

 

 ○北海道の鉄道遺産・0  マイルポイント ○北限の栗林 

 ○歴史的文化財 ○総合博物館 ○雪まつり発祥  

 などの地域の教育資源を活用し、新しい学校づくり  を目指す

 ◎観光都市小樽（国際理解）

 ◎ふるさとのよさ発見

◎小・中 9  年間を見据えた教育

 ◎英語教育の充実

 ◎地域とともに歩む学校

確かな学力 豊かな心 健やかな体 地域との連携 教育環境の活用
○学校図書館の充実、図書
館司書の配置

○陸上競技場での運動会、
体育

○９年間を見通した指導計
画作り

○励ましの坂の活用 ○引き渡し訓練

○個に応じた指導のための
指導計画

○新体育館での学習支援
　（放課後、長期休業中）

○開校３年次の公開研究大
会

○桜陽高校の生徒によるサ
ポート学習

○観光都市小樽と国際理解
　　（英語教育）

○雪まつり・雪あかりの路
　（ＰＴＡ・地域連携）

○ICTの効果的な活用

○地域が学校運営に参加で
きる組織作り

○読書ボランティアによる
朝読、音読、放課後の読み
聞かせ

○少人数指導
・加配・教室環境の工夫
・アクティブラーニング

○ふるさと教育・キャリア
教育充実のための「総合的
な学習の時間」
・地域の商店などでの職場
体験
・観光案内人
・総合博物館での学習
　　（歴史と自然）

（養護教諭） 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

問合せ先 
事務局 小樽市教育委員会 適正配置担当 

電話 0134-32-4111（内線 537） FAX 0134-33-6608 

メール gakko-tekisei@city.otaru.lg.jp 

加藤部会長（手宮西小校長）から、部会での協議概要について報告がありました。統

合校である手宮中央小学校の校歌の歌詞と校章デザインを公募することとし、校歌の作

曲については、音楽関係者に依頼する旨の提案があり、協議の結果、部会案のとおり了

承されました。校歌の完成後、各校の児童が２月中旬から歌の練習を開始する予定です。 

『校名・校歌・校章に関する部会』からの報告及び協議 

沼田部会長（北手宮小教頭）から、昨年１１月と本年２月に行った新たな通学路の

現地確認の結果を踏まえ、注意箇所等について部会で協議した旨の報告がありました。 

今後、除排雪の重点要望箇所や通学安全マップの作成、統合後の見守り活動につい

て部会で検討していくとともに、見守り活動については、新たな組織づくりを含めて

協議していくことが了承されました。 

『学校支援部会』からの報告及び協議 

児童の事前交流 

７月１３日（月）～１７日（金）

に４校の児童が手宮小学校に集ま

って、学年ごとにゲームなどを楽

しみました。 

１年生・握手でこんにちは ２年生・名刺交換 

３年生・仲間集めゲーム ４年生・しっぽとり ５年生・長縄飛び 

第８回統合協議会の日程は、決まり次第、市ホームページでお知らせします。 

 小樽市 学校再編   検索 

 

◎手宮中央小学校の校歌（歌詞）と校章デザインを募集します 
 

応募方法：11 月 30 日(月)（必着）までに、応募用紙又はＡ４版用紙に、 
 

（１）校歌の歌詞を応募する場合は、 

…①歌詞（３番以内）、②歌詞に込めた意味や思いなど、③住所・氏名・年齢・電話番号 
 

（２）校章デザインを応募する場合は、 

…①校章デザイン、②校章デザインの意味やモチーフ、③住所・氏名・年齢・電話番号 
 

以上を明記し、郵送又はメールで統合協議会事務局（〒047-0024 花園 5-10-1 教育委員会）へ 
 

※応募にあたってはホームページに記載されている注意事項等を必ず御確認ください。 

（応募用紙はホームページから入手できます。小樽市 学校再編で検索） 

 

加藤部会長 

(手宮西小校長) 

沼田部会長 

(北手宮小教頭) 


